

我市组织收听收看 全省“三夏”生产视频调度会

乔彦强作交流发言

本报讯(记者 蒿中刚)6月2日下午,我市组织收听收看全省“三夏”生产视频调度会。市委常委、统战部部长乔彦强在我市分会场作交流发言。

乔彦强指出,我市高度重视“三夏”生产,坚决落实全省“三夏”生产暨夏粮收购工作电视会议精神,着力做到“五个围绕、五个确保”,即围绕责任抓部署,确保“三夏”生产紧张有序;围绕缺口抓调度,确保农机满足

需求;围绕稳粮抓抢种,确保秋粮种子种好;围绕防范抓禁烧,确保全程“零火情”;围绕服务抓防控,确保生产、防控“两不误”。截至6月2日15时,全市小麦面积为120万亩,占麦播面积的51.4%;已完成玉米播种11.8万亩,占玉米预播面积的9%;秸秆禁烧一直保持“零火情”。预计6月5日我市基本完成麦收任务,6月10日玉米播种大头落地,6月20日前夏种任务全面完成。

我市召开“三夏”生产调度会

乔彦强主持并讲话

本报讯(记者 蒿中刚)6月2日下午,市委常委、统战部部长乔彦强主持召开全市“三夏”生产调度会,贯彻全省“三夏”生产视频调度会精神,对我市“三夏”生产工作进行再部署。

在听取了各县区、各有关部门的情况介绍后,乔彦强对目前我市“三夏”生产工作给予充分肯定。乔彦强指出,目前,全市“三夏”生产到了关键时刻。要坚决防止思想松劲、防

止各种意外,继续高度重视农机调度,抓细抓实防火禁烧工作,组织好抗旱夏种工作;要坚持疫情防控不松懈,做好地方调控粮收储工作,对粮食收购市场加强监管;要切实落实好各项惠农政策,加强节日期间值守,奋力夺取“三夏”生产和秸秆禁烧大会战的全面胜利。

会后,乔彦强还到“蓝天卫士”值班室察看全市麦收整体情况。

市人大常委会机关 开展“三夏”帮扶慰问活动

本报讯(记者 熊勇力)6月2日,市人大常委会党组成员、一级巡视员杜广全,市人大常委会党组成员、机关党组书记张静毅一行到临颍县石桥乡吴刘村开展“三夏”帮扶慰问活动。

杜广全一行深入田间,详细了解麦收进度、小麦亩产、禁烧防火等情况,听取吴刘村疫情防控、人居环境整治等

工作情况汇报,询问当前农业生产和群众生活中遇到的困难和问题。杜广全指出,第一书记要发挥带头作用,积极同乡、村干部协调配合,统筹做好疫情防控与“三夏”生产工作;要认真落实好常态化疫情防控相关要求,有序开展“三夏”生产工作;要关注因疫情影响麦收的家庭,积极开展帮扶。

全省新冠肺炎疫情防控工作电视电话会议召开

我市组织收听收看

本报讯(记者 孙震)6月2日,全省新冠肺炎疫情防控工作电视电话会议召开。副市长栗社臣及市直相关部门负责同志在漯河分会场收听收看。

会议强调,当前全省疫情防控形势总体趋稳,但外防输入、内防反弹形势依然复杂,任务依然艰巨。各地要保持定力、耐力、毅力,抓实抓细疫情防控各项工作,不断提升常态化疫情防控能

力,牢牢守住不发生规模性疫情的底线;要紧盯重点时段,统筹做好端午节、“三夏”生产和高考、中考期间疫情防控工作;要把握关键环节,加快推进核酸检测常态化、场所码全覆盖、无感卡口建设工作,尽快列出“四保”企业白名单;要坚持联防联控,持续优化常态化防控体系,为上半年全省经济发展“双过半”提供坚实保障。

市问题楼盘信访突出问题化解攻坚领导小组 政策业务专班第二十四次周例会召开

本报讯(记者 熊勇力)6月2日,副市长徐汇川主持召开市问题楼盘信访突出问题化解攻坚领导小组政策业务专班第二十四次周例会,听取各区(功能区)近段时间问题楼盘信访突出问题化解攻坚推进情况、存在的问题及本月工作打算汇报,明确解决路径。

徐汇川要求,要有为民情怀,牢固树立人民至上的理念,以问题楼盘信访

突出问题化解增强群众的获得感和幸福感。各区(功能区)要充分与市问题楼盘信访突出问题化解攻坚领导小组政策业务专班对接,围绕解决问题找出依据、明确路径;要有“咬定青山不放松”的劲头,加大攻坚力度,切实解决遗留问题;要突出重点、统筹推进,有效解决问题楼盘信访突出问题,为社会稳定做贡献。

我市召开督察整改 第二十六次调度推进会

本报讯(记者 熊勇力)6月2日,我市召开督察整改第二十六次调度推进会。副市长徐汇川出席并讲话。

会议传达了学习了省自然资源厅有关会议精神,听取各县区已整改到位问题自查情况、新增点位核查销号情况和2021年及2022年前4个月自然资源部卫片核查整改情况的汇

报,安排下一步工作。徐汇川要求,各县区、各有关部门要不断提高政治站位,充分认识到开展督察整改是一项严肃的政治任务;要深刻认识耕地保护的重要意义,为维护国家粮食安全提供坚强保障;要快速推进整改,把疫情耽误的时间补回来,坚持不懈、保质保量做好耕地保护工作。

“疫”路同行 巾帼志愿” 护航行动启动

本报讯(记者 杨旭)6月2日,市妇联“疫”路同行 巾帼志愿”护航行动启动,全国三八红旗集体授牌仪式同时举行。

在去年的疫情防控工作中,市妇联巾帼志愿者先后在助力消费、核酸检测采样等方面发挥积极作用。在疫情防控常态化形势下,市妇联启动“疫”

路同行 巾帼志愿”护航行动,组织一批巾帼志愿者担任公交车爱心防疫员,负责每名乘客的扫码、登记工作,并协助车长处理突发事件,助力全市疫情防控。

全国三八红旗集体授牌仪式上,市妇联向前获得全国三八红旗集体称号的市公交集团107路车组授予奖牌。



机收大比武 减损论英雄



在刚刚收割过的麦地里,考核组带着工具测量。

■文/图 本报记者 杨光

6月2日上午,2022年河南省小麦机收减损技能比武(漯河·召陵区赛区)活动在召陵区老窝镇支毛陈村高标准示范田开展。比武现场,一台台收割机高效收割。记者从市农业机械技术中心了解到,召陵区是2022年小麦机收减损技能比武省级活动点。本次比武活动,有来自漯河市10台小麦联合收割机参与。

当天上午9点,参加比武的10台小麦联合收割机在地头一字排开。一声令下,农机手驾驶收割机在麦田穿梭。金色的麦粒从收割机仓门倾泻而下,像小山一样堆在运输车旁。现场每个人的脸上洋溢着丰收的喜悦。

“你看这小麦籽粒饱满,今年又是一个丰收年。”老窝镇的农机手张勇巨说,他有十多年的收割经验。

这些年来,收割机越来越先进。每年麦收之前,市农机部门都会对农机手进行培训,普及新知识、新技术,提升农机手作业水平。

在刚刚收割过的麦地里,考核组把设计好的木框放在地上,仔细拾起掉落的麦子和麦穗,认真开展测量。考核组负责人高峰介绍,机收减损技能比武主要内容为规定时间、规定范围内漏籽漏穗和麦茬高度及农机手操作技能等情况。

“减损就是增产。如果‘三夏’小麦机收环节损失率降低1个百分点,全国就可以挽回25亿斤粮食。”市农业机械技术中心相关负责人介绍,开展小麦机收减损技能比武活动,能够进一步优化装备,促进农机手熟练掌握联合收割机检修、保养和操作技术,提高作业水平,将粮食损失降到最低。

河南省诗词大赛漯河赛区选拔赛即将开赛

6月8日报名结束

本报讯(见习记者 何爽)6月1日,河南省诗词大赛漯河赛区选拔赛暨漯河市第四届诗词大赛动员会召开。

据介绍,10月份,2022年河南省诗词大赛总决赛将在我市举行。2019

年以来,我市已成功举办三届诗词大赛。

2022年河南省诗词大赛漯河赛区选拔赛暨漯河市第四届诗词大赛由市委宣传部、市文明办、市教育局、市语言文字工作委员会、漯河

日报社、市文学艺术界联合会共同举办,组委会办公室设在漯河日报社。

此次大赛线上报名平台为河南诗词大赛微信公众号。报名截止时间为6月8日。目前,已有

(上接01版)

“除法”减负强定力。推行“歇业”登记制度,迅速落实今年3月1日起施行的市场主体登记管理条例,第一时间推行“歇业”登记制度。市场主体办理歇业备案后,可自主决定一定时期内歇业,自主决定开展经营活动。维护公平竞争市场秩序。组织开展全市妨碍统一市场和公平竞争政策措施清理行动,从源头杜绝行政性垄断,打击不正当竞争行为。加强“双随机、一公开”监管。推行部门联合“双随机+信用+标准+智慧+靶向”的“双随机+N”监管模式,实现“一次抽查、全面体检、综合会诊”,切实减轻企业迎检负担。治理涉企收费。对行业协会和中介机构收费、

水电气暖公用事业收费、交通收费、商业银行收费进行专项检查,进一步规范涉企收费行为,降低企业成本,护航企业发展。减免检验检测费用。组织市质量技术监督中心、市药检中心无偿帮助企业开展环境检测,帮助检定校准检验仪器近200台,协调省质监局减免漯河企业检验费用,为企业节省检测费用二十余万元。保障特种设备运行。紧急开辟网上、电话、微信、传真、邮寄5种报检新通道,延长医院等疫情防控相关单位的特种设备检验周期,对必须检验的设备开辟“绿色通道”。特种设备生产单位许可证、核准证等到期或过期的,可视情况延长检验、换证期限,解除企业后顾之忧。

我市将持续开展市场监管系统 执法领域专项行动

本报讯(记者 孙震)记者从6月1日召开的全市市场监管系统行政执法工作会议上获悉,2022年我市将在市场监管系统执法领域持续开展16个方面的专项行动。

这16项专项行动分别是2022年民生领域案件查办“铁拳”行动、药品安全专项整治行动、食品安全“守查保”专项行动、长江流域非法捕捞渔获物专项行动、打击野生动物违规交易专项行动、“扫

黄打非”专项行动、整治枪爆危险物品违法犯罪专项行动、军地联合“守护戎装”专项行动、“打假治敲”专项行动、常态化扫黑除恶专项行动、打击无证生产经营专项行动、强化农资监管 守护农业增产”专项行动、塑料污染治理专项行动、“三粉”专项整治行动。



6月2日上午,团市委、市交通管控工作专班联合漯河卢大头食品有限公司、漯河星火志愿团对漯河火车站疫情防控卡点工作人员及中高风险地区返漯中转人员、返乡大学生,开展慰问活动。 本报记者 张俊霞 摄



6月1日,郟城区李集镇政府组织志愿者与辖区派出所民警开展防范打击养老诈骗和电信诈骗专项宣传活动。 本报记者 范子恒 摄

市人社局

打好纾困组合拳 激发市场主体活力

今年以来,市人社局积极落实落细各项涉企政策,为企业发展纾困解难、增动力、添活力,推动“万人助万企”活动走深走实。截至目前,该局共为7975家参保单位减免失业保险费2398.73万元,对78家企业实施缓缴社会保险费政策,涉及金额达1005万元;全市新增发放创业担保贷款2.11亿元,扶持627个市场主体创业,促进3000余人就业。

领导联系分包,市、县两级联动发力。充分发挥市、县(区)首席服务官的作用,建立领导分包联系和企业走访制度,常态化开展“四送四促”上门走访活动。截至5月底,全市人社部门组织人员走访企业186家,收集涉及人社领域的问题98个,已解决96个;解决市“万人助万企”活动办公室交办的企业问题16

个,均已办结销号。搭建对接平台,保障企业用工。市、县两级人社部门通过持续开展保用工、促就业“10+N”公共就业服务系列活动,解决企业用工难题:先后开展“万人助万企”直播带岗、“春风行动”、助力复产复工直播引才等招聘活动,创新推出抗疫助企线上活动、民营企业招聘月活动。截至5月底,市、县两级人社部门累计举办各类招聘活动158场次,提供就业岗位6.8万多个。通过这些招聘活动,1.2万余人达成求职意向。

兜牢社会保障底线,减轻企业负担。针对疫情对企业生产经营的冲击,市人社局在全省率先发出切实减轻企业社会保险费负担的通知,明确关于“降、缓”的实施办法,确保惠企政策能享尽享、能享快享。

加强资金支持,降低融资成本。个人创业担保贷款最高额度由原来的20万元提高到50万元;合伙经营或组织起来创业的,最高贷款额度由原来的150万元提高到200万元;小微企业创业担保贷款最高额度由原来的300万元提高到500万元。持续压缩“一张身份证申请个人创业担保贷款”办结时限,落实“7天速贷”机制,探索推出手机银行“掌上贷”,打造创业担保贷款“漯河模式”。

强化人才支撑,增强企业活力。截至5月底,该局已举办线上直播招

聘活动6场次,帮助1027名求职者达成就业意向;组织河南曙光健士医疗器械集团股份有限公司、漯河卫龙商贸有限公司等42家企业参加技能人才专场招聘活动,帮助600多人初步达成就业意向。高质量推进“人人持证、技能河南”建设工作,鼓励企业开展自主评价。截至5月底,该局指导帮助228家企业设立职业技能等级认定中心,对3万余人开展技能人才自主评价;大力开展新型学徒制培训,对南街村、红黄蓝科技等3家企业的381名员工进行新型学徒制培训。 黄晓刚 张鹏 房军永

